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Председник Србије Александар Вучић обратио се грађанима након одликовања
капетана Ненада Ђурића и капетана Александра Филиповића.

  

  

Након одликовања капетана Ненада Ђурића, суспендованог директора Регионалног
директората полиције Митровица Север на КиМ и капетана Александра Филиповића,
председник Србије Александар Вучић одговара на питања новинара.

  

О Куртијевим потезима

  
  

Реакције Приштине говоре да су све планирали, да су желели инциденте и сукобе
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"Наредан дан и по провешћу у Паризу, састаћу се са Борељом и Лајчаком, верујем и
Макроном, видећемо какви ће још сусрети бити. Отказао сам посете Египту и Катару, на
ово морам да идем да бисмо разговарали о ситуацији на КиМ да бисмо умирили тензије.
Реакције Приштине говоре да су све планирали, да су желели инциденте и сукобе. Они и
даље не одустају од противправног деловања по питању таблица", казао је Вучић и
додао да и даље не планирају да раде на формирању ЗСО.

  

"Данас, кад их највеће силе макар формално позивају да испуне своје обавезе, они ће
причати бесмислице али на тај позив неће одговорити. Могу они да мењају кога хоће,
али не могу да промене ни Ненада Ђурића ни Александра Филиповића ни друге часне
полицајце, судије, тужиоце. Припадност народу је припаднос једној великој породици."

  

О будућности Ђурића и Филиповића

  

"Будућност им је одлична, радиће у државним органима Републике Србије, свакако неће
имати нижа примања, напротив. Млади су обојица, још много важних задатака је пред
њима. Нико од људи неће бити на улици, за све њих ћемо се побринути. Србија брине о
свом народу и својим људима."

  

О Бриселском споразуму

  
  

Ми хоћемо КС таблице, оне су статусно неутралне, али Албанци то неће, немојте да се
правите ви на Западу да то није тако. Ја вам кажем да то не пише нигде

    

"Србија не одустаје и не повлачи свој потпис никада, али тамо постоје три потписа, а не
један. Један је само био премијера Дачића, један је од ЕУ, један од представника
Приштине. Тај потпис сви ми у Србији смо поштовали и извршили све што је требало да
извршимо, сад треба ова друга два потписа. ЗСО да се формира, немојте лажно да
тумачите прописе."

  

"Ово око таблица сте апсолутно измислили. Ми хоћемо КС таблице, оне су статусно
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неутралне, али Албанци то неће, немојте да се правите ви на Западу да то није тако. Ја
вам кажем да то не пише нигде. Не могу да вам покажу, то јесте суштина проблема. За
Србе не морате да бринете, наша реч је више значила него потписи приштинске стране и
ЕУ."

  

О атентату

  
  

Ангажовали су све могуће снајперисте да покрију све тог дана, ја сам Вулину рекао шта
ти је, шта се ти тресеш од страха, у шали, видели сте да сам мирно прошао, одржао свој
говор и вратио се

    

"Је л’ се неко извинио за три године лажи о Јовањици? То је доживела моја породица,
нико други у Србији. Кад се све показало као ноторна лаж, није било ни извините.
Мислите да ће неко да се извини што су говорили да смо ми неког доводили у Ритопек?
То је једино насеље у Београду где нисам био. Ми смо 27. имали, они почињу да говоре о
убиству и нападу на мене, сад имамо потврде, знамо ко је све учествовао у томе, и у
првом и у каснијем покушају."

  

"Ја сам се тај дан окренуо према Вулину кад смо били на отварању споменика.
Ангажовали су све могуће снајперисте да покрију све тог дана, ја сам Вулину рекао шта
ти је, шта се ти тресеш од страха, у шали, видели сте да сам мирно прошао, одржао свој
говор и вратио се. Нисам хтео ни панцир да носим, рекао сам да нећу никад у својој
земљи да носим панцир. Док сам жив ја ћу да идем у свој народ, панцир да носим нећу,
мафију побеђујемо, главу смо јој добрим делом одсекли, али има још нервних
завршетака, решићемо то у наредном периоду."

  

Председник је деци одликованих хероја рекао да се поносе на своје очеве.

  

(Информер) 
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